

DisboADD 8255

Farbchips 1 – 2 mm



Plastični chips namijenjen za individualno površinsko oblikovanje
Disbon podnih premaza

Opis proizvoda

Primjena	Plastični chips namijenjen za posipanje podnih premaza kod individualnog oblikovanja površine.
Baza materijala	Obojeni chips otporan na vremenske uvjete.
Pakovanje/veličina pakovanja	1 kg kartonska kutija
Nijanse	Standardne nijanse: Tamnosiva, Svjetlosiva, Crna, Bijela

Primjena

Prikladne podloge	Svježe nanoseni, glatki podni premaz na bazi epoksida, poliuretana ili polimetilmetakrilata (PMMA). Ako je potrebno, prije posipanja chipsa, površinu odzračiti valjkom sa šiljcima. U trenutku kada se nanosi chips ne smije započeti proces sušenja (stvaranje kore), budući da je u tom slučaju nemoguće ostvariti prijanjanje svih čestica. Pogodno za sve Disbon podne premaze.
Omjer miješanja	Sve nijanse se mogu međusobno miješati u bilo kojem željenom omjeru.
Način primjene	Nanijeti chips pištoljem (veličina dizne: 10 mm) sa cca. 2 bara na površinu. Površinu jednoliko obraditi kružnim pokretima. Kod ručnog nanošenja, baciti malu količinu u vis i pustiti da padne na površinu. Izbjegavati mjesta nejednolike raspodjele chipsa, kako bi se postigao ujednačen izgled.
Potrošnja	Za optimalni efekt nanijeti: cca. 20 g/m ² . Ovisno o nijansi, veća potrošnja može dovesti do neujednačenosti i prevelikog isticanja chipsa.

Savjeti za sigurno rukovanje i dodatne napomene

Obratite pažnju (stanje na dan štampanja)	Čuvati izvan dohvata djece. Ako dođe u dodir s očima odmah isprati s puno vode. Ne smije dospjeti u kanalizaciju, vodene tokove ili tlo.
Odlaganje	Na reciklažu davati samo praznu ambalažu bez ostataka. Ostaci materijala se mogu odlagati kao miješani otpad od gradnje i rušenja ili kao komunalni otpad.
Bliži podaci	Pri radu sa materijalima potrebno je poštivati upute za obradu, čišćenje i njegu podova.



Služba za kupce

Caparol d.o.o. Sarajevo, Industrijska 27, Hadžići
Tel: 00387 (0)33 428 265 Fax: 00387(0)33 420-184 mail: info@caparol.ba
Više informacija: www.caparol.ba

Tehnička informacija 8255 - Stand: April 2024

Ove Tehničke Informacije su sastavljene na temelju najnovijeg stanja struke i naših iskustava i spoznaja. U pogledu raznovrsnosti podloga i uvjeta na određenom objektu kupcu/korisniku ostaje obaveza provjeriti prikladnost naših materijala za predviđenu namjenu u doticnim uvjetima objekta na kojemu se radi, stručno i prema vrsti posla, na vlastitu odgovornost. Pojavom novog izdanja ovaj dokument prestaje važiti.

CAPAROL Farben Lacke Bautenschutz GmbH · Roßdörfer Straße 50 · 64372 Ober-Ramstadt · Telefon (0 6154) 71-0 · Telefax (0 6154) 711351 · Internet www.caparol.de
CAPAROL Sarajevo d.o.o. · Industrijska 27 BIH-71240 Hadzici · Telefon +387(0)33 428-265 · Telefax +387(0)33 420-184 · Internet www.caparol.ba